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ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Φατίχ Τερίμ): Λοντίγκιν, 
Κώτσιρας, Γέντβαϊ, Αράο, Μλαντένοβιτς, Πέ-
ρεθ (60’ Βαγιαννίδης), Τσέριν, Μπερνάρ 
(46’ Σπόραρ), Αϊτόρ (46’ Βέρμπιτς), Ιωαν-
νίδης, Τζούρισιτς (38’ λ.τ. Μαντσίνι)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Κάρλος Καρβαλιάλ): Πασχα-
λάκης, Ροντινέι, Ρέτσος, Ντόη, Ορτέγκα (61’ 
Κίνι), Χέσε, Αλεξανδρόπουλος (61’ Καμα-
ρά), Καρβάλιο, Μασούρας (73’ Φορτούνης), 
Ναβάρο (74’ Γιόβετιτς), Ρίτσαρντς (56’ Πο-
ντένσε)

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

65’ Ιωαννίδης / 
45’ Αλεξανδρόπουλος

Θα τα ξαναπούν! Αυτό είναι το μόνο σίγου-
ρο για Παναθηναϊκό και Ολυμπιακό, οι οποίοι 
σε επτά βράδια θα δώσουν την επαναληπτική 
μάχη για την πρόκριση στα προημιτελικά του 
Κυπέλλου Ελλάδος, έπειτα από το 1-1 στο «Απ. 
Νικολαΐδης». Χωρίς εκτός έδρας γκολ, χωρίς 
κόσμο, σε ένα αποστειρωμένο περιβάλλον, το 
ματς ήταν ο ορισμός του 50-50.
Από ένα ημίχρονο είχαν οι δύο ομάδες. Πιο 
διαβασμένος ο Καρβαλιάλ στο αρχικό στήσιμο 
της ομάδας, πιο καθοριστικός ο Τερίμ με τις 
αλλαγές στο δεύτερο ημίχρονο. Οι «ερυθρό-
λευκοι» είχαν σε εξαιρετικό βράδυ τον Σωτήρη 
Αλεξανδρόπουλο, το ένα από τα δύο πρόσω-
πα του ντέρμπι. Ο νεαρός χαφ άνοιξε το σκορ 
με κοντινό γυριστό λίγο πριν την ανάπαυλα, το 
οποίο όμως δεν πανηγύρισε, σε μια ιπποτική 
κίνηση προς την ομάδα που τον ανέδειξε. 
Στο δεύτερο μέρος, οι αλλαγές του Καρβαλιάλ 
όχι μόνο δεν βοήθησαν (Γιόβετιτς, Καμαρά, Πο-
ντένσε), αλλά αποδιοργάνωσαν πλήρως τους 
Πειραιώτες. Το κέντρο χάθηκε, το «τριφύλλι» 
πήρε τα ηνία και με μια ακόμα στατική φάση, 
ο Ιωαννίδης πέτυχε το πρώτο του τέρμα απέ-
ναντι στον Ολυμπιακό. Εχασε όμως μια ανε-
πανάληπτη ευκαιρία στο φινάλε για να γίνει 
ο απόλυτος ήρωας του ματς, αστοχώντας από 
εξ επαφής. Αμφότεροι θα παίξουν τα ρέστα 
τους στο Φάληρο.
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ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Αθανασιάδης, Πήλι-
ος, Σιμάνσκι, Μήτογλου, Σιντιμπέ (46’ Γκα-
τσίνοβιτς), Γιόνσον, Πινέδα, Τσούμπερ (60’ 
Αραούχο), Ελίασον (60’ Άμραμπατ), Πισά-
ρο (68’ Φερνάντες), Πόνσε (60’ Λιβάι Γκαρ-
σία).
ΑΡΗΣ (Ακης Μάντζιος): Κουέστα, Μοντόγια, 
Μπράμπετς, Φαμπιάνο, Οντουμπάτζο, Ζουλ 
(77’ Ζαμόρα), Τζούρασεκ (72’ Ντουκουρέ), 
Νταρίντα, Σαβέριο (55’ Παναγίδης), Σουλε-
ϊμάνοφ, Μορόν (77’ Φετφατζίδης).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

-

Η πρόκριση στους «8» του Κυπέλλου 
ανάμεσα σε ΑΕΚ και Αρη θα κριθεί στο 
«Κ. Βικελίδης». Οι δύο «κιτρινόμαυροι» 
έμειναν στο 0-0 στην «ΟPAP Arena» και 
θα λύσουν τις διαφορές τους την επό-
μενη εβδομάδα.
Ουσιαστικά, κάθε ομάδα είχε δικά της δι-
αστήματα υπεροχής, με τον Αρη στο τε-
λευταίο κομμάτι να γίνεται πολύ πιο επι-
κίνδυνος. Γι’αυτό βοήθησε η είσοδος του 
Γιάννη Φετφατζίδη, ο οποίος έκανε πιο 
επιθετική την ομάδα της Θεσσαλονίκης. 
Ζουλ και Φαμπιάνο δεν κατόρθωσαν να 
νικήσουν τον Αθανασιάδη, ενώ η Ενω-
ση, δεν είχε τη μεγάλη κλασική ευκαι-
ρία για να πετύχει γκολ που θα της έδι-
νε το προβάδισμα.
Κυρίως στο πρώτο μέρος, ο Ματίας Αλ-
μέιδα στόχευσε στη δεξιά πλευρά της 
άμυνας του Αρη, αλλά ο Μάντζιος, γρή-
γορα το αντιλήφθηκε φράζοντας κάθε 
πιθανό διάδρομο. Ετσι, ο επαναληπτικός 
προμηνύεται «καυτός», καθώς ένας από 
τους δύο θα πρέπει να δείξει αποφασι-
στικότητα στο γκολ.

e-SportTime ΠΕΜΠΤΗ 11 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2024

ΑΛΛΗΛΟΕΞΟΥΔΕΤΕΡΩΣΗ ΚΑΙ
«ΚΑΥΤΟΣ» ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ
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ΝΠΣ ΒΟΛΟΣ (Ανχελ Λόπεθ): Κόβατς, Ασλα-
νίδης, Καλογερόπουλος, Σιέλης (Ράσιτς 
63’), Κίτσος, Γκλάβτσιτς (Λούνα 71’), Τρουι-
γέ (Μπαριέντος 81’), Ντέλετιτς (Κόμπα 62’), 
Καραγιάννης, Μπερτόλιο, Γκαρσία (Μωρα-
ϊτης 46’).
ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Ζ. Ζίβκοβιτς, 
Σάστρε, Κεντζιόρα, Μιχαηλίδης, Ράφα Σοά-
ρες, Σβαμπ, Τσιγγάρας (Μεϊτέ 71’), Ντεσπό-
ντοφ (Αντρίγια 71’), Κωνσταντέλιας (Μουργκ 
81’), Μάρκος Αντόνιο (Τάισον 71’), Μπράντον 
(Τζίμας 78’).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

Κωνσταντέλιας 17’, Σβαμπ 73’

Το ότι ο Γιάννης Κωνσταντέλιας απο-
τελεί τη Νο1 μετοχή του ελληνικού πο-
δοσφαίρου αυτή τη στιγμή το γνωρίζα-
με. Οτι αρχίζει και αποκτά τελειώματα 
παγκόσμιας κλάσης, το μάθαμε στο ματς 
του ΠΑΟΚ με τον Βόλο στο Πανθεσσαλι-
κό για τον θεσμό του Κυπέλλου Ελλάδος. 
Οι «ασπρόμαυροι» επικράτησαν εύκολα, 
με σβηστές τις μηχανές (0-2) ζευγαρώ-
νοντας τις νίκες επί της ομάδας της Μα-
γνησίας και πλέον βρίσκονται στα προ-
ημιτελικά.
Το απόγευμα εξελίχθηκε σε περίπατο μετά 
τη φάση του 17ου λεπτού. Ο «Ντέλιας» δι-
ένυσε απόσταση 25 μέτρων, έκανε κοφτή 
ντρίμπλα και αφού ζύγισε το πόδι του έστει-
λε την μπάλα στο πλαϊνό διχτάκι της εστί-
ας του ανήμπορου να αντιδράσει Κόβατς. 
Ενα πανέμορφο τέρμα που πιστοποιεί την 
προοπτική του νεαρού μεσοεπιθετικού. Στη 
συνέχεια ο Ραζβάν Λουτσέσκου, έχοντας 
κλειδώσει ουσιαστικά την πρόκριση, προ-
χώρησε σε διαχείριση του υλικού του. Το 
τελικό σκορ διαμορφώθηκε από ενέργεια 
του Στέφαν Σβαμπ (73΄).
Επόμενο εμπόδιο, ο Πανσερραϊκός του Πά-
μπλο Γκαρσία.
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ΜΕ ΥΠΟΓΡΑΦΗ «ΝΤΕΛΙΑ»
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ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ (Πάμπλο Γκαρσία): Κατσί-
κας, Θυμιάνης, Γκοτζαμανίδης, Πεταυρά-
κης, Ντανκερλουί, (38΄Πηλέας) Μορέιρα 
(46΄Στάικος), Οικονόμου (79΄Μπέγκστρομ), 
Μούργος, Σοφιανός (62΄Ουάρντα), Γούλε-
ρι, Μπετανκόρ (46΄Άλεξιτς)
ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (Μίλαν Ράσταβατς): 
Γραμματικάκης, Καρμόνα (60΄Κωστέ-
ας), Άλβαρες, Χριστόπουλος, Γκρόζντανιτς 
(46΄Ατιένθα), Βαλιέντε, Αλάγκμπε, Ντιαρά, 
Σουρλής (60΄Γκαρσία), Καλτσάς (46΄Ζου-
γλής) Μάντζης (75΄Χριστόπουλος)

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

55΄ Αλεξιτς / 14΄ Μάντζης

Δώδεκα χρόνια είχε να πανηγυρίσει ο 
Πανσερραϊκός πρόκριση στα προημιτελι-
κά του Κυπέλλου Ελλάδος. Απέναντι στον 
Αστέρα Τρίπολης, το σύνολο του Πάμπλο 
Γκαρσία υπερασπίστηκε το υπέρ του 2-0 
εκτός έδρας και με την ισοπαλία 1-1 στις 
Σέρρες σφράγισε την παρουσία του στους 
«8» του θεσμού για 4η φορά στην ιστορία 
του. 
Παρά το αίσιο τέλος, για 55 λεπτά οι γηπε-
δούχοι τα βρήκαν σκούρα απέναντι στους 
Αρκάδες. Ο Μάντζης είχε δώσει ενδιαφέ-
ρον στο ζευγάρι με κεφαλιά στο 14ο λε-
πτό. Ωστόσο, οι φιλοξενούμενοι δεν κε-
φαλαιοποίησαν περισσότερο την υπεροχή 
τους στο πρώτο μέρος και τελικώς το πλή-
ρωσαν. Δέκα λεπτά μετά την έναρξη του 
δεύτερου μέρους, ο Πεταυράκης έκανε τη 
σέντρα και ο Αλεξιτς με κεφαλιά-ψαρά-
κι ισοφάρισε.
Παρότι ο Αστέρας έχασε μεγάλες ευκαι-
ρίες, δεν ξαναμπήκε στο ματς και τα «λιο-
ντάρια» προκρίθηκαν. Πλέον, απέναντι στον 
ΠΑΟΚ θα κυνηγήσουν την υπέρβαση και 
την ισοφάριση της καλύτερης επίδοσης 
της ιστορίας τους στη διοργάνωση (2009, 
ημιτελικά).
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ΙΣΤΟΡΙΚΑ ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ
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Στο Σ.Ε.Φ, τα μεγάλα σουτ τα βρήκε. Ωστόσο, στο 
«Παλάου Μπλαουγκράνα» απέναντι στην 3η της 
βαθμολογίας της Euroleague, Μπαρτσελόνα, 
ο Ολυμπιακός λύγισε από την απουσία αυτών. 
Οι «ερυθρόλευκοι» γνώρισαν την ήττα με 86-
78 πληρώνοντας κυρίως το βραχυκύκλωμα στη 
δημιουργία και την εκτέλεση. 
Οι Πειραιώτες κατόρθωσαν και βρήκαν τις 
απαντήσεις στα σουτ των Κάλινιτς, Σατοράνσκι 
και Πάρκερ, πλησίασαν στο σκορ δύο φορές (μια 
στο πρώτο και μια στο δεύτερο ημίχρονο), αλλά 
στην 4η περίοδο έμειναν για 2 λεπτά μακριά από 
το σκορ από το 36΄ έως το 38΄. Ουσιαστικά οι 
Καταλανοί είχαν σκαλώσει, αλλά η ελληνική 
ομάδα δεν μπορούσε να την τιμωρήσει (κόλλησε 
το σκορ στο 79-76). Η άμυνα λειτούργησε 
υποδειγματικά δηλαδή, αλλά οι εκνευριστικά 
λίγες λύσεις στα τρίποντα (κουπί ξανά ο Πίτερς 
με 22π.) δεν στάθηκαν ικανές για να του χαρίσουν 
ένα μεγάλο «διπλό».
Παρόλα αυτά, στο ισπανικό τουρ που συνεχίζεται, 
η ομάδα του Γιώργου Μπαρτζώκα θα έχει την 
ευκαιρία να γυρίσει στην Ελλάδα με μια εκτός 
έδρας νίκη, καθώς αντιμετωπίζει την Παρασκευή 
την Μπασκόνια. Στην όγδοη θέση πλέον οι 
«ερυθρόλευκοι» συγκάτοικοι με τη Μονακό, με 

ρεκόρ 11-9. Μία λιγότερη νίκη από Μακάμπι, 
Φενέρμπαχτσε και Παναθηναϊκό.

ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ: Μπολτάουζερ, Γιόβτσιτς, Ζαμόισκι
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 27-20, 44-41, 75-63, 86-78
ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ (Γκριμάου): Ντα Σίλβα, Παουλί, 
Βέσελι 8 (2/4 δίποντα, 4/6 βολές, 2 ριμπάουντ, 
3 ασίστ), Μπριθουέλα 4 (1), Κάλινιτς 13 (1/2 
δίποντα, 3/6 τρίποντα, 2/2 βολές, 2 ριμπάουντ, 4 
ασίστ), Σατοράνσκι 13 (1/2 δίποντα, 3/4 τρίποντα, 
2/2 βολές, 3 ριμπάουντ, 5 ασίστ), Ερνανγκόμεθ 
16 (6/8 δίποντα, 4/4 βολές, 5 ριμπάουντ), 
Πάρκερ 21 (3/6 δίποντα, 3/5 τρίποντα, 6/6 βολές, 
4 ριμπάουντ), Γιοκουμπάιτις 4 (3 ριμπάουντ, 2 
ασίστ), Πάρα 7 (1 τρίποντο, 4 ριμπάουντ, 2 ασίστ)
ΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μπαρτζώκας): Γουόκαπ 8 (1/3 
δίποντα, 2/3 τρίποντα, 2 ριμπάουντ, 3 ασίστ), 
Γουίλιαμς-Γκος 12 (6/8 δίποντα, 5 ασίστ, 2 
κλεψίματα), Κάναν 8 (3/5 δίποντα, 0/4 τρίποντα, 
2/2 βολές, 2 ριμπάουντ), Λαρεντζάκης 3 (1), Φαλ 
8 (4/6 δίποντα, 3 ριμπάουντ), Παπανικολάου (0/3 
σουτ), Μπραζντέικις 6 (1/1 δίποντο, 1/1 τρίποντο, 
1/1 βολή), Πίτερς 22 (3/5 δίποντα, 4/7 τρίποντα, 
4/5 βολές, 3 ριμπάουντ), Μιλουτίνοβ 4 (2/4 
δίποντα, 8 ριμπάουντ), Σίκμα, ΜακΚίσικ 7 (1/4 
σουτ, 5/6 βολές)
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ΑΧ, ΑΥΤΗ Η ΕΠΙΘΕΣΗ!
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AGENT GREEK

ΚΟΜΒΙΚΟΣ    
Ο Παναθηναϊκός δεν πήρε προβάδισμα από τον πρώτο αγώνα με τον 
Ολυμπιακό και δεν εκμεταλλεύτηκε την κατάσταση που επικρατούσε 
στον αιώνιο αντίπαλο. Εκεί που η κατάσταση ήταν λίγο αχταρμάς 
μετά την ήττα από την ΑΕΚ και τις φωνές για τη διαιτησία.
Άλλωστε, πριν τη σέντρα έδωσε και συνέντευξη Τύπου ο 
αντιπρόεδρος της ΠΑΕ, Αλέξης Κούγιας που ανακοίνωσε και τις 
μηνύσεις.
Τα ζητήματα δηλαδή επικαιρότητας στον Ολυμπιακό δεν ήταν μόνο 
αγωνιστικά. Βασικά μάλλον δεν ήταν και στην πρώτη γραμμή αν 
και η ομάδα είχε δύσκολο έργο.
Ο Παναθηναϊκός όλα αυτά δεν τα εκμεταλλεύτηκε μέσα στο γήπεδο 
και τελικά δεν πήρε προβάδισμα.
Εντάξει, η ισοπαλία από την στιγμή που δε μετρά το εκτός έδρας 
γκολ δε λέει και πολλά αλλά φάνηκε προς το τέλος να ξυπνά το 
σύνολο του Τερίμ.
Αυτός πάντως που έκανε εντύπωση με το που μπήκε στον αγωνιστικό 
χώρο έστω και από σπόντα ήταν ο Μαντσίνι. Αν δε χτυπούσε ο 
Τζούρισιτς, θα έμπαινε αν έμπαινε πολύ πιο μετά. Λογικό.
Ο Αργεντίνος ήταν πάντως από τους καλύτερους αν όχι ο καλύτερος. 
Στην τριάδα σίγουρα με Ιωαννίδη αλλά και σημαντικό Βέρμπιτς.
Τρομερή όρεξη ο Μαντσίνι δίνει και την ασίστ αλλά γενικά ήταν 
σε υψηλά στάνταρ.
Αν συνεχίσει έτσι δεν αποκλείεται να γίνει βασικός. Αρέσει αυτό 
το στυλ και η ενέργεια στον Τερίμ.

ΤΟ ΗΘΕΛΕ  
Ο Ολυμπιακός έφυγε με την ισοπαλία από τη Λεωφόρο. Θα 
μπορούσε να είναι νίκη αλλά φυσικά και θα μπορούσε να ήταν 
τρίτη σερί ήττα μια και η ομάδα του Καρβαλιάλ πιέστηκε πολύ 
προς το τέλος του αγώνα.
Και θα ήταν καταστροφικό κυρίως για την ψυχολογία και την 
κριτική. Δε θα χανόταν και κάτι με ήττα 2-1 αλλά ο καθένας 
μπορεί να φανταστεί τι θα άκουγε ο κόουτς.
Πάντως πάλι δεν κέρδισε αλλά τουλάχιστον εμφάνισε το σύνολο 
μια κάποια βελτίωση.
Ο κορυφαίος ήταν ο Αλεξανδρόπουλος. Ο νεαρός άσος ήθελε 
τέτοια εμφάνιση. Ο Ολυμπιακός ήθελε από αυτόν τέτοια εμφάνιση.
Οι εικόνες μετά το γκολ τα λένε όλα. Δεν πανηγυρίζει, που 
δείχνει πολλά για τον χαρακτήρα του. Ακόμα και αν παίζει τώρα 
στον Ολυμπιακό, σεβάστηκε πως ήταν στον Παναθηναϊκό. Και ας 
πρόκειται για την αιώνια και ιστορική κόντρα. Αλλά και ο τρόπος 
που τρέχει προς τον Πασχαλάκη, δείχνει την ψυχοσύνθεση. 
Πόσο ήθελε μια τέτοια εμφάνιση και ένα τέτοιο γκολ.
Εξάλλου, η αλλαγή του ήρθε μετά από ενοχλήσεις, θα τον άφηνε 
μέσα σε όλο το παιχνίδι ο Καρβαλιάλ.
Ο Αλεξανδρόπουλος έκανε το καλύτερο του παιχνίδι με τη 
φανέλα του Ολυμπιακού. Ίσως και στο κατάλληλο τάιμινγκ.
Φυσικά και για αυτόν και για την ομάδα πρέπει να συνεχιστεί 
αυτό το φορμάρισμα.
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AGENT GREEK

ΦΡΕΣΚΑΔΑ
Η ΑΕΚ δεν ήταν καλή με τον Άρη. Αν μια ομάδα δικαιούται να έχει 
ένα… αχ από αυτόν τον αγώνα είναι μάλλον οι φιλοξενούμενοι. 
Το σύνολο του Αλμέιδα είχε ένα καλό σχετικά 20λεπτο κάπου 
μεταξύ 50’ με 70’ και αυτό ήταν. Ίσως ήταν μια από τις πιο 
άνευρες εμφανίσεις της ΑΕΚ από την ημέρα που ανέλαβε ο 
Αργεντίνος. Και σε άλλα παιχνίδια οι παίκτες του δεν ήταν καλοί 
αλλά σε αυτό το ματς με τον Άρη ήταν άνευροι που αυτό είναι 
πιο ανησυχητικό.
Αυτό που δείχνει να λείπει από την ΑΕΚ είναι η φρεσκάδα. Σα 
να λείπει αυτό το πουσάρισμα που θα της δώσει το αβαντάζ σε 
σχέση με τον αντίπαλο.
Η ΑΕΚ δεν είναι καλά ακόμα. Σύμφωνοι, υπήρχαν τα ευρωπαϊκά 
ματς, μόνο που αυτά ολοκληρώθηκαν πριν από τρεις εβδομάδες. 
Και στο Καραϊσκάκη, στο δεύτερο ημίχρονο έως και το 80’ δεν 
ήταν καλή και είχε δώσει δικαιώματα στον Ολυμπιακό.
Το ζήτημα είναι πως και οι αλλαγές δεν έδωσαν το κάτι 
παραπάνω. Γκαρσία και Άμραμπατ σα να μπήκαν μουδιασμένοι.
Αντίθετα, ένα τσικ καλύτερος από τα τελευταία ματς ο Γκατσίνοβιτς 
που έπαιξε μάλιστα και στον άξονα. Καλό αυτό αν και ο Σέρβος 
υποτίθεται πως καλύπτει τη θέση αριστερά.
Η ΑΕΚ το θέμα είναι πότε και τι χρειάζεται για να έχει και πάλι την 
περσινή φρεσκάδα. Και μην της κοστίσει π.χ. έναν αποκλεισμό 
από το Κύπελλο.

ΒΕΛΤΙΩΣΗ    
Ο ΠΑΟΚ έκανε τη δουλειά που έπρεπε στο Βόλο. Μετά την ήττα από τον 
Άρη που τον έριξε στην 3η θέση της Stoiximan Super League, όφειλα 
να πάρει την πρόκριση για τη συνέχεια του Κυπέλλου. Η αλήθεια είναι 
πως το έπραξε εμφατικά. Είχε τον έλεγχο του αγώνα σχεδόν σε όλη 
του τη διάρκεια, ο Βόλος είχε κάποιες στιγμές αλλά δεν μπορεί να πει 
κάποιος πως υπήρξε και μεγάλο άγχος για τον Λουτσέσκου και το σταφ.
Σε ένα παιχνίδι που το τελικό 0-2, απλά επιβεβαίωσε τη συνέχεια στο 
θεσμό, όλοι αναζητούν το χάιλαιτ. Αυτό ήταν σίγουρα το πρώτο γκολ του 
ΠΑΟΚ. Ο Κωνσταντέλιας κουβάλησε την μπάλα όσο και όπως έπρεπε 
και το τελείωμα του ήταν ένα γκολ που το βλέπει και το ξαναβλέπει 
κάποιος και το χαίρεται.
Ο 21χρονος άσος η αλήθεια είναι πως έχει ένα ζήτημα σε αυτό το 
κομμάτι του παιχνιδιού. Μπορεί να δημιουργήσει από το μηδέν φάση για 
γκολ. Μπορεί να ντριμπλάρει τους πάντες στην Ελλάδα, να κουβαλήσει 
την μπάλα και να βγάλει ασίστ που είναι για τοπ5 πρωτάθλημα.
Στα τελειώματα, ωστόσο, διαπιστώνεται μια άλφα αδυναμία.
Χαρακτηριστικός ο τρόπος που βάζει το πόδι του, δευτερόλεπτα πριν 
το 0-2. Δικό του θα μπορούσε να είναι και αυτό το γκολ. Αλλά έχοντας 
μπροστά στο τέρμα μόλις έναν αμυντικό, τοποθετεί το πόδι του πάνω 
στην μπάλα λίγο αρτίστικα και κοντράρει πάνω στον αντίπαλο η μπάλα. 
Αν η Μπράιτον κάνει πράξη το ενδιαφέρον (δε φαίνεται κάτι προς το 
παρόν) είναι άλλο ζήτημα, αν πάντως ο Κωνσταντέλιας φτιάξει και τα 
τελειώματα και έχει διάρκεια σε αυτό, η τιμή θα φτάσει σε άλλα επίπεδα.
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ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 19:45
ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ-ΜΠΑΓΕΡΝ OVER 158,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΣΕ ΜΕΓΑΛΟ ΣΚΟΡ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ
Βρέθηκε να χάνει ακόμα και με 17 πόντους απο την Παρτιζάν 
η Φενέρμπαχτσε αλλά στο τέλος πήρε σχετικά εύκολα το ροζ 
φύλλο. Σε καλό φεγγάρι η ομάδα του Σαρούνας Γιασικεβί-
τσιους θέλει την νίκη σήμερα που θα την κρατήσει σε τροχιά 
τετράδας. Πάλεψε η Μπάγερν αλλά παραδόθηκε στην ανω-
τερότητα της Ρεάλ στο Μόναχο.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:15
ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ-ΜΟΝΑΚΟ 2 +5,5 1,67
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ «ΔΙΠΛΟ»
Με τον Γκριγκόνις να σκοράρει απο παντού οι «πράσινοι» ξε-
πέρασαν και το εμπόδιο της Εφές. Μεγάλο ματς το σημερινό 
με την Μονακό καθώς με νίκη η ομάδα του Αταμάν θα πατή-
σει γερά στη τετράδα. Οι Γάλλοι θα έρθουν στην Αθήνα με μο-
ναδικό στόχο την νίκη και θέλουν να πάρουν την ρεβάνς για 
την ήττα του πρώτου γύρου.

NBA 21:00
ΚΛΙΒΕΛΑΝΤ ΚΑΒΑΛΙΕΡΣ-ΜΠΡΟΥΚΛΙΝ ΝΕΤΣ OVER 228,5 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΓΙΟΡΤΗ ΚΑΙ ΘΕΑΜΑ ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ
Οπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος το ΝΒΑ θα ταξιδέψει στο 
Παρίσι για ένα ματς γιορτή! Κλίβελαντ και Μπρούκλιν θα κο-
ντραριστούν αυτή τη φορά με στόχο να προσφέρουν θέαμα 
στο κοινό. Το σύνολο του Μίτσελ είναι το φαβορί, αλλά αν οι 
Νετς πιάσουν ρυθμό τότε όλα φαντάζουν πιθανά.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:30
ΑΡΜΑΝΙ ΜΙΛΑΝΟ-ΕΡΥΘΡΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ OVER 155,5 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ OVER ΕΧΕΙ ΑΞΙΑ ΣΤΟ ΜΙΛΑΝΟ
Κρίσιμο ματς στο Μιλάνο ανάμεσα σε Αρμάνι και Ερυθρό Αστέ-
ρα με τις δύο ομάδες να θέλουν μόνο την νίκη καθώς έχουν 
χάσει έδαφος. Οι Ιταλοί θα παραταχθούν ξανά με σημαντι-
κές απουσίες αλλά ξέρουν καλά ότι τα περιθώρια έχουν στε-
νέψει. Από την άλλη, η ομάδα του Γιάννη Σφαιρόπουλου δεν 
έπαιξε ποτέ άμυνα στη Βιλερμπάν με συνέπεια να γνωρίσει 
κακή ήττα.

ΙΤΑΛΙΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 22:00
ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ-ΦΡΟΖΙΝΟΝΕ 1 -1,25 1,93
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Το κύπελλο αποτελεί πάντα στόχος για την μεγάλη κυρία που 
θέλει φυσικά να επιστρέψει στους τίτλους. Το εμπόδιο της 
Φροζινόνε φυσικά φαντάζει βατό και αν η Γιουβέντους πα-
ρουσιαστεί σοβαρή θα πάρει την πρόκριση εύκολα.

ΤΟΥΡΚΙΑ 16:00
ΣΙΒΑΣΠΟΡ-ΓΑΛΑΤΑΣΑΡΑΪ G/G 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΣΤΟ ΑΜΦΙΣΚΟΡΟ
Σταθερά στη κορυφή η Γαλατάσαραϊ θα δώσει μάχη με την 
Φενέρμπαχτσε για το πρωτάθλημα μέχρι τέλους. Αποστολή 
στην έδρα της Σίβασπορ έχει σήμερα σε ένα ματς όπου θα 
παραταχθεί με αρκετές απουσίες. Στη κόντρα θα χτυπήσουν 
οι γηπεδούχοι για να κάνουν την ζημιά.

Η ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ ΣΤΟ 
ΠΡΟΣΚΗΝΙΟ ΜΕ ΑΚΡΩΣ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ
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Σε μία σίγουρη λύση από το παρελθόν προχώρησε η διοίκης του Αγίου Δημη-
τρίου, όσον αφορά το ζήτημα της τεχνικής ηγεσίας. Ο λόγος για τον πολύπει-
ρος προπονητή Σταύρο Παπανδρέου που αποτελεί τον εκλεκτό της διοίκησης του 
Μανώλη Τζινευράκη και ο οποίος θα κληθεί να ηγηθεί στο δύσκολο εγχείρηα 
των «κυανέρυθρων» στην απαιτητική συνέχεια του πρώτου ομίλου της Α’ ΕΠΣΑ. 

Ο έμπειρος προπονητής, ο οποίος έχει αναλάβει κι άλλες φορές το «τιμόνι» 
των κυανέρυθρων, θα αποτελέσει τον αντικαταστάτη του Αλέξη Μαντζούνη μετά 
την ήττα από τους Τράχωνες (0-2). Η ανακοίνωση της ομάδας των νοτίων προ-
αστίων αναφέρει: «Ο Άγιος Δημήτριος ανακοινώνει την έναρξη συνεργασίας 
με τον έμπειρο προπονητή Σταύρο Παπανδρέου για το υπόλοιπο της Αγωνιστική 
περιόδου 2023-2024. Ένας παλιός γνώριμος επιστρέφει στην «Μπάρτσα» για 
5η φορά αφού κατά το παρελθόν έχει διατελέσει χρέη προπονητή στις μεγά-

λες επιτυχίες της ομάδας μας. Κάτοχος UEFA PRO και προσωπική επιλογή του 
Προέδρου μας Μανώλη Τζινευράκη με τον οποίο τους συνδέει προσωπική φι-
λία χρόνων. Ο κ.Σταύρος Παπανδρέου έχει εργαστεί επίσης ΠΑΕ Χανιά (2014-
2015) Β Εθνική, Βύζαντα Μεγάρων (2005-2006) Γ Εθνική κ.α.. Καλώς Ήρθες 
coach στην Οικογένεια μας». Στις πρώτες του δηλώσεις ο τεχνικός Σταύρος 
Παπανδρέου τόνισε τα εξής: «Ευχαριστώ την διοίκηση για την εμπιστοσύνη και 
προσωπικά τον Πρόεδρο Μανώλη Τζινευράκη και γενικά την Οικογένεια Τζινευ-
ράκη για την οποία έχω μεγάλη εκτίμηση, με σεβασμό στην ομάδα και το σήμα 
και πολύ δουλειά θα κάνουμε το καλύτερο δυνατό να τερματίσει η ομάδα όσο 
πιο ψηλά γίνεται».

ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ
 Την μεταγραφική του εξόρμηση συνεχίζει ακάθεκτος ο Κένταυρος Βριλησσί-
ων ενισχύοντας σε σημαντικό βαθμό το υπάρχον ρόστερ. Οι ιθύνοντες της φι-
λόδοξης ομάδας των βορείων προαστίων είναι σε διαρκή εγρήγορση ευελπι-
στώντας να δημιουργήσουν ένα πανίσχυρο σύνολο, το οποίο θα διεκδικήσει με 
τις πιθανότητες που του αναλογούν, την κατάκτηση του τίτλου στον πρώτο συ-
ναρπαστικό όμιλο της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ Κάτω από αυτό το πρίσμα, η νεοφώ-
τιστη ομάδα των βορείων προαστίων προχώρησε στη απόκτηση του Νίκου Κα-
βαλάρη. Ο 24χρονος μέσος, ο οποίος αποκτήθηκε από τον Αθηναϊκό μετά από 
ένα «γεμάτο» αγωνιστικό εξάμηνο με τη φανέλα των «λόρδων», αγωνίστηκε 
για ενενήντα λεπτά και συνέβαλε στην επικράτηση της ομάδας του επί του ΑΟ 
Περιστερίου (1-0). Ο νεαρός άσος έχει αγωνιστεί κατά το παρελθόν σε Άτταλο 
Ν. Φιλαδέλφειας, Δάφνη Αθηνών και Ατρόμητο Χαλανδρίου και σε κάθε πε-
ρίπτωση πληροί όλες τις προδιαγραφές, ώστε να αναδειχθεί σε μία τρομερά 
χρήσιμη επιλογή για τον προπονητή Κώστα Ρούπτσο.

ΣΤΟΝ ΣΤΑΥΡΟ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 
ΤΟ «ΤΙΜΟΝΙ» 
ΑΠΟ ΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΣΤΗ ΚΡΙΣΙΜΗ ΘΕΣΗ 
ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΤΟΥ ΠΑΓΚΟΥ ΕΚΑΝΕ Ο ΑΓ ΔΗΜΗΡΙΟΣ 

ΘΥΕΛΛΑ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ     
Ανακοίνωσε Μπαρδώσα και Καρκασίνα
 
Την μεταγραφική της αντεπίθεση σε όλα τα μέτωπα συνεχίζει απτόητη η Θύελλα Αγίου 
Δημητρίου. Οι ιθύνοντες του φιλόδοξου σωματείου των νοτίων προαστίων πατάει το πόδι 
στο … γκάζι ευελπιστώντας να δημιουργήσει ένα συμπαγές σύνολο, το οποίο θα πληροί όλες 
τις προδιαγραφές ώστε να διεκδικήσει μία αξιόλογη πορεία στην απαιτητική συνέχεια που 
περιμένει την ομάδα στην Α’ Κατηγορία ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το πρίσμα οι «κυανόλευκοι» 
ανακοίνωσαν με κάθε επισημότητα την ένταξη των δυο τελευταίων τους χρονικά αποκτημάτων. 
Ο λόγος για τον 23χρονο αμυντικό Γιώργο Μπαρδώσα και τον έμπειρο χαφ Γιώργο Καρκασίνα, οι 
οποίοι στο εξής θα αγωνίζονται υπό τις οδηγίες του Ηλία Τζεμόπουλου Αναλυτικά η ανακοίνωση 
για τον Γιώργο Μπαρδώσα: «Έχοντας φορέσει τη φανέλα της ομάδας μας για δυο χρόνια 
, αποτελεί μια προσθήκη που θα δώσει …ύψος στην άμυνα της Θύελλας , στη προσπάθεια 
που θα κάνει για παραμονή στην Α κατηγορία. Ο λόγος γίνεται για τον Γιώργο Μπαρδώσα που 
αγωνίστηκε με τους «γλάρους» από το 2019 ως το 2021. Μάλιστα είχε σταθεί ιδιαίτερα άτυχος 
αφού τον Νοέμβριο του 2022 είχε υποστεί ρήξη χιαστού και είχε χάσει το υπόλοιπο της 

σεζόν . Ο Μπαρδώσας έχει ξεκινήσει προπονήσεις υπό της 
οδηγίες του Ηλία Τζεμόπουλου. «Γιώργο σε καλωσορίζουμε 
στην οικογένεια μας. Ευχόμαστε υγεία και επιτυχίες με την 
ομάδα» Ο 23χρονος Γιώργος Μπαρδώσας την σεζόν 2018-
2019 ήταν στην ΑΕ Ηρακλείου, την επόμενη περίοδο 2019-
2020 είχε 15 συμμετοχές και 2 γκολ με την Θύελλα Αγίου 
Δημητρίου στην Α΄ ΕΠΣΑ. Ακολούθησε η μεταγραφή του στο 
ΑΟ Υπάτου Βοιωτίας (Γ΄ Εθνική), σύλλογο από τον οποίο 
μετακινήθηκε στην Αγία Ελεούσα (2021-2022) Η ανακοίνωση για τον Γιώργο Καρκασίνα «Έναν 
γνώριμο των αθηναϊκών γηπέδων έβαλε στη μηχανή της η Θύελλα, στην προσπάθειά της να 
ενισχυθεί για το δεύτερο μισό του πρωταθλήματος της ΕΠΣΑ. Ο λόγος για τον ποιοτικό μέσο 
Γιώργο Καρκασίνα .Ποδοσφαιρικό «προϊόν» της Ακαδημίας του Ολυμπιακού που μπορεί να 
αγωνιστεί με την ίδια επιτυχία τόσο στον άξονα όσο και στα άκρα της μεσαίας γραμμής ! Μεταξύ 
άλλων έχει αγωνιστεί σε Ηρακλή Ψαχνών(2014-2015), Ιεραπετρα (2016-2017)Κορωπι (2019-
2020) , Τριγλία Ραφήνας(2021-2022) Ολυμπιακός Βάρης (2022-2023), Παλλαυρεωτικος 
(2020-2021), Άγιο Δημήτριος (2023) Κρυονέρι και U19 Ολυμπιακού . Ο έμπειρος μέσος πήρε 
ήδη το βάπτισμα του πυρός , στο παιχνίδι της ομάδας μας κόντρα στον Άρη Καλαμακίου, όπου 
αγωνίστηκε στο 2ο ημίχρονο. Γιώργο καλωσόρισες στην οικογένεια της Θύελλας. Ευχές για 
μια καλή αγωνιστική σεζόν με υγεία!»

 Την αξιομνημόνευτη πορεία του στον πρώτο συναρπαστικό όμιλο της Α‘ Κατηγορίας ΕΠΣΑ πιστοποίησε ο .ΑΟ. 
Περιστερίου στην εκτός έδρας αναμέτρησή του κόντρα στον Κένταυρο Βριλησσίων. Το συγκρότημα των δυτικών 
προαστίων μπορεί να ηττήθηκε με 1-0 στην παρθενική του επίσημη αναμέτρηση για το 2024 από μία ομάδα που 
έχει πολλαπλάσιο μπάτζετ κι έχει θέσει πρωταγωνιστικές βλέψεις, ωστόσο η εν γένει εικόνα του ήταν εξό-
χως ενθαρρυντική όσον αφορά την απαιτητική και δύσκολη συνέχεια. Με τον τεχνικό Σάκη Σάσσαλο να δίνει 
το δικό του στίγμα λέγοντας τα  εξής: «Θεωρώ ότι έγινε ένα πολύ δυνατό και ενδιαφέρον παιχνίδι κόντρα στον 
Κένταυρο Βριλησσίων. Είχαμε να αντιμετωπίσουμε έναν αντίπαλο πολύ αξιόλογο που έχει θέσει πρωταγωνι-
στικές βλέψεις και για εμάς το ζητούμενο ήταν να επιβεβαιώσουμε την μέχρι τώρα μας πορεία. Βρεθήκαμε 
να έχουμε αριθμητικό πλεονέκτημα από το 30’ λόγω της αποβολής του ποδοσφαιριστή των αντιπάλων μας Νί-
κου Μανίκα. Ειδικά στο πρώτο μέρος εμείς ήμασταν η ομάδα που δημιούργησε τις πιο επικίνδυνες καταστάσεις, 
αφού χάσαμε τουλάχιστον τρεις – τέσσερις πολύ σημαντικές ευκαιρίες. Δεν καταφέραμε να τις αξιοποιήσου-
με και στο δεύτερο μέρος που δεν είχαμε την ανάλογη εικόνα, δεχθήκαμε το γκολ που έκρινε την αναμέτρηση 
και το οποίο προήλθε από μία κόντρα του Κενταύρου, που ήταν απόρροια της ποιότητας των παικτών που διαθέ-
τει. Σε κάθε περίπτωση είμαι εν μέρει ευχαριστημένος από την συνολική απόδοση των ποδοσφαιριστών μου 
και κυρίως από την διάθεση που έδειξαν. Το αποτέλεσμα σύμφωνα με την εικόαν του αγών αμας αδικεί, αφού 
θα μπορούσαμε να είχαμε πάρει κάτι από την συγκεριμένη αναμέτρηση, βάσει των ευκαιριών που δημιουργή-
σαμε. Πιστοποιήσαμε ότι η μέχρι τώρα μας πορεία μόνο τυχαία δεν είναι κι μάλιστα αυτή η καλή εμφάνιση ήρθε 
και με παιδιά που προέρχονται από τις υποδομές μας, που πήραν χρόνο συμμετοχής όπως οι Παναγιώτης Πα-
πάς και Βαγγέλης Τατίογλου. Συνεχίζουμε ταπεινά τη σκληρή δουλειά και ήδη προετοιμαζόμαστε για το επόμε-
νο εξίσου πολύ δύσκολο όσο και απαιτητικό παιχνίδι που μας περιμένει κόντρα στον πρωτοπόρο Αστέρα Καισα-
ριανής, όπου θα επιδιώξουμε να εμφανιστούμε όσο γίνεται πιο ανταγωνιστικοί».

Την μεταγραφική της αντεπίθεση σε όλα τα μέτωπα συνεχίζει ακά-
θεκτη η Α.Ε. Χαλανδρίου. Τα άτομα όπου ηγούνται των τυχών του 
φιλόδοξου συλλόγου των βορείων προαστίων δεν σταματούν τις 
ενέργειες που άπτονται της όσο το δυνατόν ποιοτικότερης ενίσχυ-
σης του υπάρχοντος ρόστερ σε όλες τις γραμμές. Με την προοπτική 
οι «πράσινοι» να παρουσιαστούν ακόμη πιο συμπαγείς και ανταγω-
νιστικοί στον δύσκολο «μαραθώνιο» της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Κάτω 
από αυτό το πρίσμα, τον υψηλόσωμο (1.90) τερματοφύλακα Βασίλη 
Δρακόπουλο από τη Δάφνη Δάσους Χαϊδαρίου απέκτησε η ΑΕ Χα-
λανδρίου. Αναλυτικά η ανακοίνωση: « Τον υψηλόσωμο (1.90) τερ-
ματοφύλακα Βασίλη Δρακόπουλο από τη Δάφνη Δάσους Χαϊδαρίου 
απέκτησε η ΑΕ Χαλανδρίου. Ο γεννηθείς το 2002 ταλαντούχος τερ-
ματοφύλακας που έχει αγωνιστεί και με τους Λύκους Χαϊδαρίου 
θα αποτελέσει μια ακόμη λύση για τον προπονητή της ΑΕ Χαλανδρί-
ου Νίκο Τζώτζιο ενώ θα ενισχύσει και την Β’ ομάδα του Συλλόγου. 
Η Διοίκηση της ΑΕ Χαλανδρίου καλωσορίζει τον Βασίλη στο σύλλο-
γο και ευχαριστεί τον προπονητή του Δάσους κο Σωτήρη Θεοδώρου 
για την παραχώρηση του παίκτη στην ομάδα μας.»

Α.Ο. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ        
Σάσσαλος: «Το αποτέλεσμα μας αδικεί, 
συνεχίζουμε ταπεινά την σκληρή δουλειά»

Α.Ε. ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ   
Έβαλε Δρακόπουλο στα γκολπόστ
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Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΦΡΕΝΑ

Μετά από μια εντυπωσιακή Κυριακή, που είχε τη νίκη της ΑΕΚ στο Καραϊσκάκη, τη νίκη την αγχωτική του 
Παναθηναϊκού με τον Παναιτωλικό και το προσπέρασμα στην πρώτη θέση αλλά και την ήττα του ΠΑΟΚ από τον Άρη, τα 
ματς Κυπέλλου δεν αποζημίωσαν.
Τόσο το ΑΕΚ-Άρης όσο και το Παναθηναϊκός-Ολυμπιακός κυμάνθηκαν σε χαμηλά στάνταρ. Κάτι τα δύσκολα ματς 
της Κυριακής της προηγούμενης, κάτι το μαξιλαράκι πως υπάρχει ρεβάνς και χωρίς εκτός έδρας γκολ να μετράει, 
έκανε τις ομάδες να μην μπουν με τα μπούνια.
Στο αιώνιο ντέρμπι, ο Παναθηναϊκός είχε τον αέρα του φαβορί αλλά επιτέλους επί Καρβαλιάλ, ο Ολυμπιακός κάτι 
έδειξε στον αγωνιστικό χώρο.
Οι παίκτες του σα να ήξεραν που πατούν και που βρίσκονταν. Χωρίς Φορτούνη, Ποντένσε μάλιστα η 11άδα.
Ο Παναθηναϊκός πίεσε βέβαια στο τέλος και θα μπορούσε να το γυρίσει με την απίστευτη ευκαιρία του Ιωαννίδη αλλά 
όλα καλά και για τους γηπεδούχους. Μόνο μάλλον για το γεγονός πως δεν βγήκε η συνύπαρξη Τζούρισιτς, Μπερνάρ 
θα πρέπει να αγχώθηκε πολύ ο Τερίμ. Για όσο έπαιξαν.
Στη Νέα Φιλαδέλφιεα, η ΑΕΚ ήταν μουδιασμένη και ο Άρης αν ήταν πιο προσεκτικός μπορούσε να έκανε το ζευγάρι 
ακόμα πιο hot.
Πάντως, ο Μάντζιος εμφάνισε ένα σύνολο που έτρεχε αν και είχαν παίξει οι ίδιοι με τον ΠΑΟΚ. Κοντά οι γραμμές, 
αυτό ήταν το εντυπωσιακό.
Ο ΠΑΟΚ το πήρε πιο σοβαρά από όλους στο Βόλο γιατί ήταν ρεβάνς και θα μπορούσε να πετύχει κι άλλα γκολ. Εύκολη 
πρόκριση με γκολάρα Κωνσταντέλια.

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...


